. A gazokra jellemzo:

A) az élland¢ alak

B) az alkotérészecskék rendezett allapota.
C) alacsony olvadaspont.

D) a diffuzi6 jelensége.

E) a vizben valo6 oldhatatlansag.

. Hany darab molekula van 25°C-on és standard nyomason 12,25 dm?® szén-dioxid-
gazban?

A) 2-10%

B) 3-10%

C) 6:10%

D) 24,5-10%

E) 12,25-10%

2 dm?3 hidrogén elégéséhez pontosan mekKkora térfogati, a hidrogénnel azonos
homérsékletii és nyomasu oxigénre van sziikség?

A)5dm3

B) 4 dm®

C)3dm?

D) 2 dm®

E)1dm3

. Az alabbi anyagok koziil melyik az a 25 °C-on, standard nyomason
gazhalmazallapoti anyag, amelynek belégzése kis koncentracioban is mérgezést
okoz?

A) A klor.

B) A nitrogén.

C) A fehérfoszfor.

D) A metanol.

E) Az oxigén.

Szajaval felfelé tartott kémcsében felfoghaté gaz:
A) Ammonia

B) Metan

C) Nitrogén

D) Szén-dioxid

E) Hidrogén

. Az alabbi gazok koziil melyik nem karos az egészségre, ha kozvetleniil
belélegezziik?

A) 6zon

B) szén-monoxid

C) klor



10.

11.

12.

D) hidrogén
E) hidrogén-klorid

1,00 dm?® szén-monoxid- és 1,00 dm® azonos hémérsékletii és nyomasi oxigéngaz
elegyének felrobbanasat kovetéen a keletkezo gazelegy térfogata (a kiindulasi
homérsékleten és nyomason):

A) 4,00 dm?

B) 3,00 dm®

C) 2,00 dm?®

D) 1,50 dm?®

E) 1,00 dm3

Avogadro torvénye kimondja, hogy

A) egy atompalyan maximum két elektron tartdzkodhat.

B) a reakciohd kiszdmithato a képzddéshdk kiilonbségébdl.

C) azonos allapota gazok azonos térfogataiban azonos szdmu részecske van.
D) a tomegszdm megegyezik a protonok és neutronok szamanak osszegével.
E) a dinamikus egyensulyban 1év6 rendszer a zavar6 hatast ellenstlyozni
igyekszik.

Melyik gaz szines?
A) Hidrogén-klorid
B) Szén-monoxid
C) Szén-dioxid

D) Kén-dioxid

E) Nitrogén-dioxid

Szintelen, szagtalan, gaz, amely szajaval felfelé tartott kémcsében felfoghato :
A) a hidrogén.

B) a szén-monoxid.

C) a szén-dioxid.

D) a neon.

E) a kén-dioxid.

MekKkora térfogatu oxigéngaz sziikséges 5,00 dm® azonos allapoti szén-monoxid
tokéletes elégetéséhez?

A) 0,50 dm?®

B) 1,00 dm®

C) 2,50 dm?®

D) 5,00 dm?®

E) 10,0 dm3

Azonos nyomason és homérsékleten, az alabbi, azonos tomegi gazok koziil a
legkisebb térfogatot tolti ki:
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A) az etan.

B) a nitrogén.
C) az oxigén.
D) a hidrogén.
E) az ammonia.

Szintelen, szagtalan, vizben gyakorlatilag nem oldodo gaz:
A) szén-monoxid

B) szén-dioxid

C) kén-dioxid

D) hidrogén-klorid

E) klor

Viz alatt felfoghato, szintelen, a levegénél kisebb siiriiségii gaz:
A) szén-dioxid

B) kén-dioxid

C) ammonia

D) hidrogén

E) propan

Azonos térfogati, nyomasu és homérsékletii hidrogén-, oxigén-, nitrogén- és
klorgaz koziil a legtobb molekulat tartalmazza...

A) a hidrogéngaz.

B) az oxigéngéz.

C) a nitrogéngaz.

D) a klorgaz.

E) mindegyik ugyanannyi molekulat tartalmaz.

Szintelen, viz alatt veszteség nélkiil felfoghaté gaz:
A) etén

B) formaldehid

C) kén-dioxid

D) ammonia

E) metil-amin



